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Vorbemerkung:

Der folgende Text soll in angemessenes Deutsch lbersetzt und durch

die Bearbeitung der unter II. gestellten Aufgaben sprachlich erliu-
tert werden. ;

I. ﬁbersetzung
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II. Sprachliche Erlauterungen
Z. 9/10 W1e ist der Tempuswechsel zu erklaren’

z. 12 u._15f.‘ Welchen Satztypus vertritt hier die 6ud 16...-Konstruktion?
Z. 23/26 Bezeichnen Sie Elemente syntaktischer Nachlassigkeit!

Hinweis zu Z. 11 "Av6ploig] Der historische Bezug ist unklar. H. v. Arnim
vermutete 'Av(tiza)tpelors.



